

## Кувандыкского районного суда

ВНИМАНИЕ! МОШЕННИКИ!

НЕ ДАЙ СЕБЯ ОБМАНУТЫ!

#### Внимание! Мошенники!

Уважаемые представители сторон и участники судебных процессов! Будьте бдительны! В настоящее время имеют место случаи, когда мошенники пытаются обмануть людей, ввести их в заблуждение, совершая телефонные звонки от лица работников суда, извещают о дате и времени судебного заседания и предлагают для подтверждения извещения перейти по ссылке, назвать код из смс-сообщения и др.

Обращаем ваше внимание, что работники Кувандыкского районного суда не запрашивают у граждан по телефону персональную информацию, в случае извещения сторон посредством телефонограммы не предлагают гражданам перейти по ссылке или назвать код из смс-сообщения. Для направления электронной судебной повестки через портал Госуслуги персональные данные участника процесса суду не требуются. Убедительная просьба, не вступайте в контакт с мошенника-

Убедительная просьба, не вступайте в контакт с мошенниками, не открывайте ссылки и вложения, которые они вам присылают, не сообщайте свои данные!

Информацию по движению дела вы можете уточнить по телефону 8(35361)36-1-82 либо на официальном сайте Куван дыкского районного суда.

## Новое в законодательстве

Закон о периоде "охлаждения" по кредитам для потребителей и иных мерах против мошенников опубликован

С 1 сентября 2025 года банки и МФО во многих случаях не смогут выдавать потребителям деньги сразу после согласования индивидуальных условий договора. Кредиторы будут проверять получателей заемных средств с помощью спецсистемы. Нарушение новых правил обернется запретом требовать возврата кредита или займа.

Пленум ВС РФ разъяснил майские изменения в Законе о банкротстве

В новом постановлении подробно рассмотрены новеллы из Закона N 107-ФЗ, вступившего в силу 29 мая. Они касаются пороговых сумм для возбуждения дел о банкротстве, порядка рассмотрения обособленных споров и обжалования определений по ним, особенностей банкротства физлиц и др.

Мер предварительной защиты при оспаривании ряда нормативных актов станет больше с 31 марта 2025 года

Можно будет попросить суд применить <u>любую меру</u> предварительной защиты при оспаривании НПА о правовом режиме объекта или условиях его использования либо защиты. Однако мера <u>должна быть</u> соотносима с требованием и соразмерна ему. Сейчас в КАС РФ есть нормы, которые <u>противоречат</u> Конституции. Одна из них предполагает, что суд независимо от содержания НПА вправе назначить лишь 1 меру – <u>запрет</u> применять его к административному истцу.

Напомним, в 2024 году КС РФ установил временное правило для случаев, когда заявитель просит суд признать недействующим региональный правовой акт об отказе пополнить перечень выявленных объектов культурного наследия. В этой ситуации можно обязать, например, собственника объекта с особыми признаками не сносить его, пока идет разбирательство.

- Новое в законодательстве стр.1;
- Работа по проекту «Доступно о праве» детям продолжается стр.2,
- Из зала суда стр. 3 – 10



#### Работа по проекту «Доступно о праве» детям продолжается

#### Беседа с воспитанниками подготовительной группы

В рамках реализации проекта "Доступно о праве" 10 февраля 2025 года помощником председателя Кувандыкского районного суда Браиловой Л.А. проведена беседа с воспитанниками подготовительной группы МАДОУ «Детский сад № 5 «Колокольчик» г. Кувандыка. Целью беседы было познакомить детей с их правами и обязанностями, воспитывать чувства уважения к правам каждого человека и относится друг к другу доброжелательно.

В ходе встречи ребятам в игровой форме донесено о их правах и обязанностях, в том числе таких как: право на жизнь, право на имя, право на образование, право на труд, право на медицинскую помощь. В игровой форме Людмила Александровна рассказала ребятам, какими правами обладают дети с момента своего рождения, а также об обязанностях, возлагаемых на них семьей и обществом. Дети внимательно слушали, увлеченно рассказывали о своих обязанностях по дому и в детском саду, отвечали на заданные вопросы.

#### Встреча с семиклассниками

В рамках реализации проекта "Доступно о праве" 13 февраля 2025 года помощник председателя Кувандыкского районного суда Браиловой Л.А. и помощник судьи Талахова Т.С. встретились с учащимися МАОУ "СОШ №5" г. Кувандыка.

В ходе встречи ребятам рассказали о структуре судебной системы, требованиях к кандидатам на должность судьи. Школьникам также напомнили, с какого возраста наступает административная и уголовная ответственность, какие виды наказаний применяются к несовершеннолетним. В ходе беседы присутствующие рассмотрели отдельные преступления, ответственность за которые наступает с 14 лет (убийство, умышленное причинение вреда здоровью, похищение человека, кража, грабеж, разбой, вымогательство, незаконный оборот наркотиков, терроризм, заведомо ложное сообщение об акте терроризма и др.). Теоретический материал был подкреплен примерами из практики суда по уголовным делам с участием несовершеннолетних. Школьники с интересом участвовали в беседе и задавали интересующие их вопросы. В завершении встречи школьникам показали видеоролик о работе Кувандыкского районного суда.



## Из зала суда

#### Причинил телесные повреждения, используя деревянный брусок

Кувандыкским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя г. Кувандыка, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ.

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что в августе 2024 года подсудимый, находясь недалеко от своего дома, в ходе конфликта с потерпевшим, возникшего на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, целенаправленно причинил потерпевшему телесные повреждения, а именно, схватив деревянный брусок, замахнулся им в сторону потерпевшего, намереваясь нанести ему удар в область головы, а последний, чтобы защититься, инстинктивно схватился левой рукой за верхний край калитки и потянул её на себя, чтобы создать преграду от возможного удара. При этом подсудимый нанес удар деревянным бруском по указательному пальцу левой руки потерпевшего, которой он пытался прикрыть калитку, причинив телесное повреждение, повлекшее средней тяжести вред здоровью.

В судебном заседании подсудимый вину по предъявленному обвинению признал частично, принес извинения потерпевшему.

Суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 10 месяцев с отбыванием в колонии-поселении. В счет компенсации морального вреда с подсудимого в пользу потерпевшего взыскано 100 000 рублей.

назначил наказание, с применением ст. 64 УК РФ, в виде штрафа в доход государства в размере 70000 рублей.





# Взыскана задолженность по договору о предоставлении и использовании кредитной карты

Кувандыкским районным судом рассмотрено гражданское дело по иску АО «ОТП Банк» к жителю г. Кувандыка о взыскании задолженности по договору кредитной карты.

В ходе рассмотрения дела судом установлено, что в июне 2020 года ответчик обратился в микрофинансовую организацию с заявлением о заключении с ним договора целевого займа для оплаты товара, на основании данного заявления с ним заключен договор о предоставлении потребительского кредита, в названном заявлении также имелась адресованная Банку просьба (оферта) на открытие банковского счета и выдачу банковской карты, а также предоставление услуги по кредитованию. Получив в декабре 2020 года банковскую карту ответчик ее активировал, заключив тем самым с банком кредитный договор, пользовался предоставленными ему денежными средствами, что подтверждается представленной в материалы дела выпиской по счету, расчетом задолженности и ответчиком не оспорено, а начиная с мая 2022 платежи в счет исполнения своих обязательств со стороны ответчика не производились.

По итогам рассмотрения дела судом вынесено решение о взыскании с ответчика в пользу АО «ОТП Банк» задолженности по договору о предоставлении и использовании кредитной карты в размере 68746 рублей 79 копеек и расходов по уплате государственной пошлины в размере 4000 рублей.

## 26-летняя кувандычанка осуждена за нарушение правил дорожного движения

Кувандыкским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении 26-летней кувандычанки, которая в ноябре 2023 года в дневное время в г. Кувандыке, управляя автомобилем, двигаясь по дороге с односторонним движением, с разрешенной скоростью, которая не обеспечивала ей возможности постоянного контроля за движением транспортного средства, в нарушение п.п. 10.1, 1.5, 9.10 Правил дорожного движения Российской Федерации, допустила наезд на пешехода, которая двигалась по правому краю проезжей части в попутном направлении. В результате данного ДТП пешеход получила телесные повреждения, причинившие тяжкий вред её здоровью.

С учетом смягчающих обстоятельств и отсутствия отягчающих суд признал подсудимую виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ и назначил ей наказание в виде ограничения свободы на срок 2 года, а также частично удовлетворил гражданский иск потерпевшей, взыскав с подсудимой 1 000 000 рублей в счет компенсации морального вреда.



#### Взыскан ущерб причиненный в результате ДТП

Житель Московской области обратился в суд с исковым заявлением к жителю г. Кувандыка о взыскании ущерба, причиненного в результате дорожно-транспортного происшествия, указав в обосновании иска, что в марте 2023 года на Можайском шоссе Московской области произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобиля, собственником которого он является, и колесным экскаватором под управлением ответчика в результате которого автомобилю истца причинен материальный вред. Дорожно-транспортное происшествие произошло по вине ответчика, вследствие нарушения им п. 12.13 ПДД. Риск гражданской ответственности ответчика не застрахован был, так как он представил ложные сведения при заключении договора ОСАГО. Просил взыскать с ответчика в свою пользу сумму ущерба, причиненного в результате дорожно-транспортного происшествия в размере 59 800 рублей, расходы по оплате государственной пошлины в размере 2000 рублей.

В ходе рассмотрения дела собственник самоходной машины (колесного экскаватора) не установлен, установлено, что причинителем вреда является ответчик, гражданская ответственность которого в установленном порядке не была застрахована. Судом вынесено решение о взыскании с ответчика в пользу истца 52 800 рублей — стоимость восстановительного ремонта транспортного средства, 7 000 рублей — расходы по оплате экспертного заключения, 2000 рублей — расходы по оплате государственной пошлины.

#### Осужден за неуплату алиментов

Кувандыкским районным судом провозглашен приговор в отношении жителя г. Кувандыка, уклонявшегося от исполнения алиментных обязательств.

В судебном заседании установлено, что на основании решения мирового судьи с мужчины были взысканы алименты в размере 1/4 части со всех видов заработка (дохода) ежемесячно на содержание его несовершеннолетнего ребенка. Родитель, достоверно зная о возложенной на него судом обязанности, будучи подвергнутым административному наказанию, алименты в полном объеме не выплачивал. Общая задолженность по алиментам у подсудимого составила более восьмисот тысяч рублей.

В суде подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся, дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.

С учетом смягчающих обстоятельств суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ и назначил ему наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием в доход государства 5 % из заработной платы.

## Разбил форточку и проник в квартиру

Кувандыкским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя г. Кувандыка, обвиняемого в совершении кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, с незаконным проникновением в жилище.

Судом установлено, что в июле 2024 года в подсудимый с целью хищения чужого имущества, разбив оконную форточку и выставив оконную раму, незаконно проник в квартиру оного из многоквартирных домов г. Кувандыка, откуда тайно похитил имущество на общую сумму 11 018 рублей, после чего с похищенным имуществом скрылся и распорядился им по своему усмотрению, причинив потерпевшей материальный ущерб на указанную сумму.

В судебном заседании подсудимый вину по предъявленному обвинению признал полностью, в содеянном раскаялся.

Суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ и и назначил ему наказание в виде штрафа в доход государства, с применением ст. 64 УК РФ, в размере 15 000 рублей.



#### Осужден за угон автомобиля

Кувандыкским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего жителя г. Медногорска, обвиняемого в неправомерном завладении автомобилем без цели хищения (угон), группой лиц по предварительному сговору.

Судом установлено, что в июле 2024 года несовершеннолетний житель г. Медногорска в ночное время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совместно с лицом, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, во дворе многоквартирного жилого дома г. Кувандыка обнаружил в незапертом автомобиле ключ в замке зажигания, предложил лицу, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, завладеть автомобилем, и получив поддержку и согласие от последнего, вступил с ним в преступный сговор, распределив роли между собой, согласно которым, он должен был запустить двигатель и привести в движение автомобиль, а лицо, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, наблюдать за окружающей обстановкой с целью предупреждения подсудимого о появлении возможных очевидцев совершения преступления и обеспечения тайного незаконного завладения автомобилем. При помощи ключа зажигания подсудимый запустил двигатель автомобиля и выехал из двора дома, после чего, управлял автомобилем и осуществлял поездку совместно с лицом, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, на угнанном автомобиле по автомобильным дорогам г. Кувандыка Оренбургской области.

В судебном заседании подсудимый вину по предъявленному обвинению признал полностью, в содеянном раскаялся.

Суд признал подсудимого винновым в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ и назначил ему наказание в виде штрафа в доход государства в размере 30 000 рублей.

## Пытался совершить хищение денежных средств с кредитной карты соседа

Кувандыкским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя Кувандыкского района, обвиняемого в совершении покушения на кражу с банковского счета, с причинением значительного ущерба гражданину.

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что летом 2024 года в одном из сел Кувандыкского района подсудимый к подсудимому подошел сосед с просьбой помочь перевести деньги с его с банковской карты ПАО «Сбербанк» за выполненную для него работу, пояснив, что у него кнопочный телефон, на котором не установлены приложения для перевода денежных средств, и он не умеет переводить деньги.

Подсудимый установил на свой телефон приложение «Сбербанк Онлайн», ввел в приложении реквизиты карты потерпевшего, зашел в его личный кабинет и перевел по просьбе потерпевшего 1000 рублей. Так как у него на телефоне остался доступ к онлайн-банку потерпевшего, он решил с кредитной карты потерпевшего похитить 10 000 рублей, похищая их частями по мере необходимости, всего в период с июня 2024 года по август 2024 года похитил 8800 рублей, деньги потратил на свое усмотрение. При каждом переводе денежных средств также списывалась комиссия в размере 390 рублей. Всего подсудимый пытался совершить хищение денежных средств на общую сумму 10 000 рублей.

В судебном заседании подсудимый вину по предъявленному обвинению признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, принес извинения потерпевшему, пояснил, что возместил последнему материальный ущерб и моральный вред в размере 11 000 рублей.

Суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ и назначил ему наказание в виде штрафа в доход государства, с применением ст. 64 УК РФ, в размере 20 000 рублей.



#### Осужден житель г. Кувандыка - бывший директор управляющей компании

Кувандыкским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя г. Кувандыка, обвиняемого в приобретении и хранении в целях использования электронных средств, электронных носителей информации, предназначенных для неправомерного осуществления приема, выдачи, перевода денежных средств.

В ходе рассмотрения дела судом установлено, что в мае 2022 года подсудимый, являясь учредителем и директором управляющей компании, находясь в офисе ПАО Сбербанк незаконно, умышленно, из корыстных побуждений, за вознаграждение приобрел у жительницы г. Кувандыка, не имеющей намерений осуществлять предпринимательскую деятельность, которая по его просьбе, зарегистрировалась в качестве индивидуального предпринимателя, в целях использования электронные средства, электронные носители информации: идентификационный модуль (сим-карту), предоставляющую доступ к электронному сервису «Сбербанк Бизнес Онлайн», для осуществления неправомерного приема, выдачи, перевода денежных средств с использованием расчетного счета ИП, и в период до ноября 2023 года, то есть до момента закрытия указанного расчетного счета, находясь на территории г. Кувандыка Оренбургской области, в том числе на своем рабочем месте, хранил данные электронные средства, электронные носители информации, регулярно используя их для неправомерного приема, выдачи, перевода денежных средств с использованием расчетного счета ИП, осуществляя банковские операции самостоятельно, за что платил последней ежемесячное материальное вознаграждение в размере 5000 рублей, с мая 2022 года по сентябрь 2023 года она получила вознаграждение за пользование подсудимым её расчетным счетом в общей сумме около 75 000 рублей.

Суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 187 УК РФ и назначил наказание, с применением ст. 64 УК РФ, в виде штрафа в доход государства в размере 80000 рублей.

Иск жительницы г. Кувандыка о признании права на единовременную материальную помощь в связи с чрезвычайной ситуацией удовлетворен

Кувандыкским районным судом рассмотрено гражданское дело по иску Жительницы г. Кувандыка к администрации Кувандыкского муниципального округа Оренбургской области, Министерству социального развития Оренбургской области о признании права на единовременную материальную помощь в связи с чрезвычайной ситуацией.

В ходе рассмотрения дела судом установлено, что в апреле 2024 года жилой дом в котором проживает истец попал в зону подтопления в результате чрезвычайной ситуации (паводка), что привело к нарушению условий жизнедеятельности.

В апреле 2024 года сын истца, зарегистрированный и проживающий вместе с ней, от своего имени, а также действующий по доверенности в интересах истца, через портал государственных услуг обратился с двумя заявлениями о выплате единовременной материальной помощи, гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций природного характера. Вместе с тем, по сведениям ГБУСО «КСЦОН» в г. Кувандыке заявлений от имени истца не поступало.

Суд, оценив представленные по делу доказательства, принял решение, которым признал за истцом право на получение единовременной материальной помощи в размере 15000 рублей, возложил на Министерство социального развития Оренбургской области обязанность выплатить истцу материальную помощь в размере 15000 рублей.



### Осужден за нанесение побоев

Кувандыкским районным судом вынесен приговор в отношении жителя г. Кувандыка за нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 УК РФ, лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия.

В судебном заседании установлено, что в декабре 2024 года подсудимый Иванов О.П., находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, умышленно, незаконно, осознавая преступность и наказуемость своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, с целью нанесения побоев и причинения физической боли Орловой А.А., с силой толкнул её в область левого плеча, отчего потерпевшая упала, ударившись спиной и затылочной областью головы о косяк дверного проема зальной комнаты указанного дома, испытав физическую боль, то есть действия подсудимого не повлекли последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, и при этом не содержат в себе признаков состава преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ.

Суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ, и на основании ч. 1 ст. 70 УК РФ назначил ему наказание в виде ограничения свободы на срок 10 месяцев, а также установил ограничения: без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, не изменять место жительства или пребывания, не выезжать за пределы территории Кувандыкский городской округ Оренбургской области, являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.

## Взыскана задолженность по договору потребительского займа

Кувандыкским районным судом рассмотрено гражданское дело по иску АО Профессиональная коллекторская организация «Центр Долгового Управления» к жительнице г. Кувандыка о взыскании задолженности по договору потребительского займа.

В ходе рассмотрения дела судом установлено, что 17 декабря 2023 года между истцом и ответчиком, путем направления оферты и её акцепта должником, заключен договор займа, по которому ответчику представлены денежные средства в размере 49 900 рублей на срок 98 дней под 292 % годовых, срок возврата займа — 24 марта 2024 года. Однако, должник свою обязанность по возврату полученного займа и уплате проценты в порядке и на условиях, установленных договором, не исполнил в полном объеме.

В ходе рассмотрения данного гражданского дела, суд пришёл к выводу о необходимости удовлетворения заявленных исковых требований и взыскал с ответчика задолженность по договору потребительского займа в размере 89 859 рублей 73 копеек, а также расходы по уплате государственной пошлины в размере 4 000 рублей, почтовые расходы в размере 232 рублей 80 копеек.



#### Судом взыскан ущерб в порядке регресса.

Кувандыкским районным судом рассмотрено гражданское дело по иску акционерного общества «Страховая компания «Астро-Волга» к жительнице г. Кувандыка о взыскании в порядке регресса ущерба, причиненного в результате дорожно-транспортного происшествия.

В ходе рассмотрения дела судом установлено, что 27 апреля 2023 года между АО «СК «Астро-Волга» и супругом ответчика заключен договор обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств. 1 августа 2023 года в г. Кувандыке, произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобиля под управлением ответчика, которая при осуществлении пуска двигателя автомобиля допустила наезд на велосипедиста, в результате чего он получил телесные повреждения. В последствии АО «СК «Астро-Волга» выплатила потерпевшему страховое возмещение в связи с причинением ущерба в размере 347756 рублей 56 копеек.

Так как на момент дорожно-транспортного происшествия ответчик не была включена в полис ОСАГО, страховая компания просила суд взыскать с нее в порядке регресса ущерб, причиненный в результате дорожно-транспортного происшествия, в размере 347 756 рублей 56 копеек, расходы по уплате государственной пошлине в размере 11194 рублей.

В судебном заседании ответчик исковые требования признала в полном объёме.

Поскольку дорожно-транспортное происшествие произошло по вине ответчика, не включенной в полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, АО «СК «Астро-Волга» выплатило потерпевшему страховое возмещение, поэтому данная страховая компания в силу положений подпункта «д» пункта 1 статьи 14 Федерального закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» имеет право регрессного требования к ответчику, как к лицу, ответственному за убытки, возмещенные в результате страхования.

На основании изложенного суд пришёл к выводу о необходимости удовлетворения заявленных исковых требований и взыскал с ответчика в порядке регресса ущерб, причиненный в результате дорожно-транспортного происшествия, в размере 347756 рублей 56 копеек, расходы по уплате государственной пошлины в размере 11194 рублей 00 копеек,

## Штраф за нанесение побоев

Судом рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении жительницы с. Залужье Кувандыкского района Оренбургской области, обвиняемой в нанесении побоев.

Судом установлено, что в июне 2024 года, находясь в автомобиле, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на фоне конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, правонарушитеница нанесла один удар кулаком в область левой брови потерпевшей, чем причинила ей телесные повреждения, то есть, нанесла побои.

В судебном заседании лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении вину полностью признала.

Суд признал последнюю виновной и назначил наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 рублей.



Суд обязал администрацию Кувандыкского муниципального округа Оренбургской области повторно рассмотреть заявление о включении в список граждан, страдающих тяжелыми формами хронических заболеваний.

Кувандыкским районным судом рассмотрено административное дело по административному иску жителя г. Кувандыка к главе Кувандыкского муниципального округа Оренбургской области о признании решения незаконным и включении в список граждан, страдающих тяжелой формой хронических заболеваний на внеочередное получение жилья.

В иске административный истец указал, что он страдает тяжелой формой хронического заболевания, при котором невозможно совместное проживание граждан в одной квартире, по причине чего он был поставлен на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении по категории «инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов» с составом семьи - 1 человек.

Однако, до настоящего времени, по социальной норме жильем он не обеспечен. Жилое помещение, в котором он зарегистрирован по месту жительства, не является его собственностью и непригодно для проживания, а также отключены коммуникации.

В ходе рассмотрения дела судом установлено, что административный истец на момент подачи заявления о включении его в список граждан, страдающих тяжёлыми формами хронических заболеваний, фактически проживал в квартире, принадлежащей на праве собственности его сестре, которая проживает в г. Москве, однако членом ее семьи, не является, так как совместно, то есть одной семьей, не проживают, в качестве члена семьи собственника он не вселялся, имеет отдельный доход – является получателем пенсии по инвалидности.

На основании изложенного, суд пришел к выводу об удовлетворении административных исковых требований к администрации Кувандыкского муниципального округа Оренбургской области, главе Кувандыкского муниципального округа Оренбургской области о признании решения от 23 октября 2024 года незаконным.

Вместе с тем, в удовлетворении требований административного истца о возложении обязанности включить в список граждан, страдающих тяжёлыми формами хронических заболеваний, судом отказано, так как включение граждан в список граждан, страдающих тяжёлыми формами хронических заболеваний, относится к компетенции органов местного самоуправления.

«Судебный вестник»

Информационное издание

Тираж 50 экземпляров, распространяется бесплатно

Учредитель: Кувандыкский районный суд

Выпуск подготовлен пресс-службой Кувандыкского районного суда под руководством врип председате-

ля суда Новиковой И.М.

Адрес: 462241, г. Кувандык, ул. Фестивальная, д. 4 Электронный адрес: kuvandyksky.orb@sudrf.ru

Адрес сайта: http://kuvandyksky.orb.sudrf.ru/ Телефон: (35361) 36182

Факс: (35361) 37758



